KOPYHA-AOH-001A

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbI PETYNNPOBAHMS U YNpaBIeHUst TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu;

e  CUCTEMbIl y4eTa pecypcoB.

OTPACIIU MPUMEHEHUSA

e HedTsAHAs NPOMBbILLIIEHHOCTb;

e XUMWYECcKasi MPOMbILLNEHHOCTb;

e  3HEpreTvka;

® O KWUMMULLHO-KOMMYHaNbHOE X035IACTBO;
e  nuLieBas NPOMbILLNEHHOCTb;

e [pyrue oTpacru.

e avanasoHbl namepenui ot 0...10,0 klMa go 0...4,0 MlMa

e OCHOBHas norpeLHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

e Bpems oTknuka <1- 107 ¢ (oT 10% [0 90% BbIXOAHOTO CUrHaNa)
3a CYeT MCNomnb30BaHNs aHanoroBoro 6rioka npeobpasoBaHusi
curHana

e Bbixogbl 4...20 MA; 0...5 MA; 0...10 B 1 mHorve gpyrue

e anekTpuyeckoe MoAknoyeHve: yrnoeon pasbem DIN43650 C vnu
DIN43650 A; PC4-TB unu kabenbHbI BbIBOA

e MexaHumyeckoe npucoeguHeHue Kk npoueccy: M20x1,5; G1/2" un
Apyrve

Oatunk pasHoctu aasnexnun KOPYHA-AOH-001A ncnonb3yeT B
paboTe aHanoroBbIi NpeobpasoBaTesnb ANEKTPUYECKOrO cUrHana,
KOTOPbIN MUHMMU3UPYET BPEMSs OTKINKa AaTyvka 1 no3sonsiet
Npon3BOANTL OTCIEXMBAHNE ONHAMUKN U3MEHEHNS N3MEPSEMOrO
[OaBreHns B peanbHOM BpEMEHM.
Hatunkn KOPYHA-AAH-001A cepTuduumposaHbl PegepanbHbim
areHTCTBOM MO TEXHNYECKOMY PEryriMpoBaHuio 1 METPOorum
Poccun 1 BHeceHbl B peecTp cpeacTB namepeHuii nog Ne 47336-16.
MHTepBan mexay nosBepkamu gat4ymkoB AasnexHus KopyHa-a-001:
e [aT4MKM C 4OMYCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;
® [aT4YMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpelHocTbio £0,25% - 2
roga;

O6wenpomsbiwneHHble gatymku KOPYHO-OOH-001A moryT
NocTaBNsTbCH BO B3PbIBOGE30MNACHOM MCTONHEHUM (YPOBEHb
B3pbiBOBEe3onacHocTu: Exia - "ocobo B3pbiBo6e3onacHbIin").

CEPTU®UKATDI

CBupgeTtenbcTBo 06 yTBEPXAEHUU TUNA CpencTs M3MepeHMVI

AHAINOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

At _
L

PernctpaumnoHHbIi HoMep B FocyaapCcTBEHHOM peecTpe CpeacTs
nameperun 47336-16

CepTudukat cootBeTcTBUS TpeboBaHMAM TexHUYeCKOro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTu
obopynoBaHust Ans paboTbl BO B3pbiBoonacHbIx cpeaax” TP TC

Ne TC RU C-RU.I'608.B.02316

[eknapauusi o cooTBeTcTBMMU TpeboBaHUSM TexXHNUYeCKoro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011
"OneKkTpomMarHuTHass COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CpeacT”

EA3C N RU-1-RU.AB.B.01341

3kcnepTHoe 3aknioyeHne 0 CooTBeTCTBUM "EAMHBIM CaHUTapHO-
ANMAEMUONOTMYECKUM U TUTMEHNYECKUM TpeboBaHmsaM" Komuccum
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpauuoHHbIi Homep B ®eaepanbHoli cryxbe no Haasopy B
cdepe 3alWmTbl MpaB NnoTpebuTene u brnarononyyns YyenoBeka
Ne1261 ot 31.03.2017




KOPYHA-AOH-001A

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

AHAINOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

[vanasox MpenensHo gonyckaemoe AaBneHue OcHosHast [vanasox MpenenbHoO gonyckaemoe AaBneHve, OCcHoBHas
pasHocTh MOrpeLLHOCTb, pasHocTh
naBneHuii,  MONOXUTENbHLINOTPULIATENbHBIN CTATUYECKO., % ON, s+ naBneHuii,  MONOXMTENbHLINOTPULIATENLHBINA CTaTyeckoe, | MOrPELLHOCTL,
' ' ' % AN, < +*
KMa ** nepenag, kMa | nepenag, kMa MMa * MnMa * nepenag, MMa |nepenag, MMa MMa ’
0...10 70 35 20 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,7 0,35 20 0,25;0,5; 1,0
0..16 70 35 20 0,25;0,5; 1,0 0...0,6 1,4 0,7 20 0,25;0,5; 1,0
0...25 70 35 20 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 20 0,25;0,5; 1,0
0...40 70 35 20 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 20 0,25;0,5; 1,0
0...60 150 70 20 0,25;0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 20 0,25;0,5; 1,0
0...100 200 100 20 0,25;0,5; 1,0 0...4,0 7,0 1,0 20 0,25;0,5; 1,0
0...160 400 200 20 0,25;0,5; 1,0
0...250 400 200 20 0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaEeT HEMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanmbpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWI B APYTMX eanHULax
TemnepaTypHbI Arnana3oH
Mpeaenbl 4OMyCKaeMoii AOMOMHNTENbHON 0...+50°C +0,30
TemnepaTypHon norpeluHocTn, (% OW/10°C) -10...+70°C +0,30
-40...+80°C + 0,40
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

V2 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUGpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1.10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, Macrna v 1.4.)

YpoBeHb B3pblBO3aLLMThI (MO 3anpocy)

"UckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLnThl "0c060 B3pbiBOGE30ONaCHbIN"
no OCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 ans A4aT4YMKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuyeckoe ncnonHenne no MOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsemas MoLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUA CBA3M 4..20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
05..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15...36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHWS CBA3N
04..28B 45..15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTbipexnpoBoAHas NMUHNUSA CBA3N
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
LWTyuepbl AISI 316L / JTAH59
YnnoTtHeHve NBR; FKM
Mem6GpaHa AlSI 316L;
KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WTyuepsbl, ynnoTHeHe
MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
MexaHuyeckoe npucoeanHeHne
YHuumumpoBaHHas menkas pesbba UNF1
LWTyuepbl noa rubkvin wnaHr
OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoakmnioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650

Pa3bém PC4-TB

KabGenbHble BbIBOAbI

4-20 MA / 8228808551\/|SA80023(-)0M3\ 0-5mA; 0-20 MA/ < A Homep koHTakTa LiseT nposoaa
[AByXnpoBogHast / TpEXnpOBOAHAR YeTbIpéXnpoBoAHas O60o3HaveHre KoHTaKTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbiin
-Unur -Unur -Unur 2 2 2 CuHuin
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbin
-IBbIX 3 3 4 Kéntbin




KOPYHO-OOH-001A AHANOrOBbIN JATUYMK PASHOCTM JABIEHUN

KOPYHA-OAH-001A | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*

10; 16; 25; 40; 60 kMNa 107
100; 160; 250 kMa
0,4; 0,6; 1,0 MMa

1,6; 2,5; 4,0 MNa 108

*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa n3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | 1P65
IP68 no MOCT 14254-96 | 1P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
+ 0,25% Aunanas3oHa usmepeHuii 0,25
+ 0,50% AnanasoHa nsmepeHuii 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMeperns n eamHuLbl UsMepeHuns (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMNa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 «Ma | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMNa
0,6 MMa | 0,6MMNa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MNa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MMNa
Kopa BbIXogHOro curHana

<
<

4-20 mA 42
20 -4 MA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 MA 02
20-0MmA 20
0-10B 01B
0-5B 05B
10-0B 10B
5-0B 5B
WcnonHeHne

Basosoe ucnonHeHve (No ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
lurneHnueckoe r
MexaHuyeckoe npucoeauHeHVE K UCTOUHUKY AaBrieHust
Cwm. Tabnumuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6asoBoe ncnonHeHue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30BbIli BapuaHT) | nponyck
FKM (onumst) | NBR
FFPM (onuust) | FKM
[pyroe (onuus) | ykasaTb
OnekTpnyeckoe NpucoeavHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KA
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 ¢ ykaszaHueM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 1165
kabernbHbIN BoiBog IP68 ¢ ykasaHWeM anuHbl kabens B meTpax (onuus) | 168
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe MCNONHeHWE) | NPonyck
C rocrnosepkoin (onums) rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-AOH-001A-107-YXJ13.1-IP65-0,5-25kMa-42-M1-NBR-KC-IT1



KOPYHA-AOH-001A

AHAINOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

MEXAHWYECKUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 EE M20x1,5 M2 i p
« - M20x1,5 o1
G1/2" G2 ] G1/2" G5 E—
L M20x1,5
M20x1,5 G112 Ononmanenas
G 1/2" — - POHMarnbHas
MembpaHa
e D
M12x1 M4 [ \ S M14x1,5 M6
= & M12x1,5 M8 3
M12x1,5 M5 G1/4 G4 1 <
G 14 0
| G 14 o
G1/4" G3 M12x1,5 M14x1,5 IM12x1,5|
Mi12x1
M10x1
M12x1,5 M9 o LWryuep
- noa rmbkuit w1
7/16"-20 UNF UNF1 LnaHr
7/16" - 20 UNF
M12x1,5
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua 3M
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
DIN43650C KC DIN43650A KA PC4-TB PC —
‘N-_l
KabenbHbin KabenbHbi
BbiBOA IP65 nes BbIBO/ IP68 nes =

(KpacHbil)  (curuti)

.

4 o’
(wénmeiil) (3enersil)




KOPYHO-OOH-001A AHANOrOBbIN JATUYMK PASHOCTM [ABNEHUNA
FTABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

|
(L1 1)
: ¥§\
s\
/.

Bud A

S
i




